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Мастер-класс по вязанию  
Шапочки Кроше 

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

Спасибо, что вяжете по моим описаниям! 
Надеюсь, процесс принесет Вам удовольствие, а результат попадет в самое сердце!
Приятного вязания! 

С уважением, Сутурина Анна!
@suturina_knit 
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Для работы вам понадобится:
• Любая пряжа метражом 50г/125-165м
• Спицы круговые на леске 4,5 мм
• Маркеры для петель
• Ножницы
• Колечки для декора (в поиске на ВБ наберите «колечки для волос»)

Расход пряжи: 
Размер 48-52 - 30 гр
Размер 53-56 - 30 гр
Размер 57-61 - 40 гр
По возможности имейте запас. 

Рекомендуемая пряжа: 

Микропайетки (100 г/ 600 м) + нить любого тонкого хлопка или 
полушерсти;
Seam Valencia (50г/125м, полушерсть);
Yarn art Elegance (50г/130м, хлопок/металлик);
Gazzal Organic Baby Cotton (50г/115м, хлопок);
Gazzal Baby Cotton (50г/165м, хлопок/акрил);
Королевские пайетки (100г /240м, хлопок/па) + можно добавить нить 
любого тонкого хлопка или полушерсти;
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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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Образец: Ссылка на YouTube

Ссылка на Rutube

Образец мы будем вязать ажурным узором. 
Набираем на спицы 4,5 мм 25 петель.

1 ряд (лицевой): 1 кром.п., все петли лиц., 1 
кром.п.
2 ряд (изнаночный): 1 кром.п., все петли изн., 1 кром.п.

3 ряд (лицевой): 1 кром.п., 1 лиц.п., 1 накид, [3 п. провязать вместе 
лицевой петлей с центральной петлей сверху, двойной накид] - 
раппорт узора. Повторять раппорт до последних 5 петель. Последние 5 
петель вяжем так: 3 п. провязать вместе с центральной петлей сверху, 
1 накид, 1 лиц.п., 1 кром.п.. 

4 ряд (изнаночный): 1 кром.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 изн.п., 1 лиц.п., 1 п. 
снять непровязанной (нить за работой) ] - раппорт узора. Повторять 
раппорт до последних 4 петель. Последние 4 петли вяжем так: 1 изн.п.,  
1 лиц.п., 1 изн.п., 1 кром.п..

Раппорт узора в высоту окончен. Продолжаем вязать образец, 
повторяя с 1 по 4 ряд еще 6 раз. 

Далее закрываем петли протяжками и 
проводим ВТО (Влажно-тепловую 
обработку). Дожидаемся полного 
высыхания(если позволяет пряжа, образец 
можно отутюжить) и измеряем плотность, 
разложив образец на ровной поверхности. 
Петельную пробу снимаем с центральной 
части образца. Не по крохотным петлям. 

Плотность вязания - 16 петель х 24 ряда
Небольшое отклонение в плотности 
допустимо. 
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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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Начало работы. Ссылка на YouTube

Ссылка на Rutube

На спицы 4,5 мм набираем необходимое 
количество петель классическим способом:

Размер 48-52 - 76 петель + 1 петлю для 
соединения в круг 
Размер 53-56 - 78 петель + 1 петлю для соединения в круг 
Размер 57-61 - 82 петли + 1 петлю для соединения в круг 

Набрав петли, соединяем вязание в круг и приступаем к вязанию 
резинки 1х1: 
1 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п. и т.д. вяжем до конца ряда. 

Провязываем еще 1-3 ряда резинки и переходим к вязанию основной 
части шапки ажурным узором. 

Для размеров 48-52 и 57-61 в последнем ряду резинки, последние 2 
петли ряда провяжите вместе лицевой петлей с наклоном влево. 
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Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

Соединение в круг: первую набранную петлю переснимаем на рабочую спицу и накидываем 
на нее последнюю набранную петлю.
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Ажурный узор: Ссылка на YouTube 

Ссылка на Rutube

Начинаем вязание с начала ряда:
1 ряд: все петли провязываем лицевыми 
петлями до конца ряда
2 ряд: все петли провязываем лицевыми 
петлями до конца ряда
Лицевые петли советую провязывать классическим способом, чтобы 
в следующем ряду удобно было провязывать 3 п. вместе. 

3 ряд: [двойной накид, 3 п. провязать вместе лицевой петлей с 
центральной петлей сверху] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда.
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Двойной накид

3 п. провязать вместе лицевой петлей с центральной петлей сверху:

1 - Первую и вторую петлю снять 
непровязанными

2 - Провязать третью петлю лицевой
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Внимание! В 4 ряду ряд смещается на 1 петлю! 
В начале ряда снимаем маркер начала ряда, снимаем первый накид 
предыдущего ряда непровязанным (нить перед работой), ставим 
маркер начала ряда. И далее вяжем ряд: 

4 ряд: 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 п. снять непровязанной (нить перед 
работой), 1 изн.п., 1 лиц.п., ] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда. Заканчиваем ряд лицевой петлей.

Продолжаем вязать шапку, повторяя с 1 по 4 ряд, нужное количество 
раз: 

Если хотите получить более глубокую посадку шапочки, провяжите 
на 1 раппорт узора больше.

Размер 48-52 53-56 57-61

Количество раппортов 
всего (от резинки до 
закрытия макушки)

5 6 7
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3 - Первую и вторую петлю накинуть 
сверху на провязанную петлю

 1 п. снять непровязанной (нить перед работой)
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Провязав несколько 
раппортов узора, 
сверьтесь с фото 
образца в МК. 

Косичка из 
центральных петель, 
которые мы 
провязывали вместе, 
должна идти ровно 
вверх. 

Накиды должны быть 
друг над другом, без 
смещения. 
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Закрытие макушки: Ссылка на YouTube

Ссылка на Rutube

Провязав нужное количество раппортов, переходим к 
закрытию макушки:

1 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до 
конца ряда

2 ряд: 2 лиц.п., 2 лиц.п. провязываем вместе лицевой петлей с 
наклоном вправо - повторяем до конца ряда. 

Пересчитайте петли. 
Количество петель после 2 ряда должно быть кратно 3. Если 
необходимо, пропустите убавку или провяжите 3 петли вместе. 

Далее узор будет смещаться. Это нормально. Мы сократили 
количество петель. 

3 ряд: [двойной накид, 3 п. провязать вместе лицевой петлей с 
центральной петлей сверху] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда.

4 ряд: Первую петлю снимаем непровязанной (нить перед работой) и 
переставляем ее на конец ряда, 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 п. снять 
непровязанной (нить перед работой), 1 изн.п., 1 лиц.п., ] - раппорт 

8

2 лиц.п. провязываем вместе лицевой петлей с наклоном вправо
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узора. Повторять раппорт до конца ряда. Заканчиваем ряд лицевой 
петлей 

5 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до конца ряда

6 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до конца ряда

7 ряд: [двойной накид, 3 п. провязать вместе лицевой петлей с 
центральной петлей сверху] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда.

8 ряд: Первую петлю снимаем непровязанной (нить перед работой) и 
переставляем ее на конец ряда, 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 п. снять 
непровязанной (нить перед работой), 1 изн.п., 1 лиц.п., ] - раппорт 
узора. Повторять раппорт до конца ряда. Заканчиваем ряд лицевой 
петлей 
9 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до конца ряда

10 ряд: 2 лиц.п., 2 лиц.п. провязываем вместе лицевой петлей с 
наклоном вправо - повторяем до конца ряда. 

Пересчитайте петли. 
Количество петель после 10 ряда должно быть кратно 3. Если 
необходимо, пропустите убавку или провяжите 3 петли вместе. 

11 ряд: [двойной накид, 3 п. провязать вместе лицевой петлей с 
центральной петлей сверху] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда.

12 ряд: Первую петлю снимаем непровязанной (нить перед работой) и 
переставляем ее на конец ряда, 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 п. снять 
непровязанной (нить перед работой), 1 изн.п., 1 лиц.п., ] - раппорт 
узора. Повторять раппорт до конца ряда. Заканчиваем ряд лицевой 
петлей 
13 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до конца ряда

14 ряд: 2 лиц.п., 2 лиц.п. провязываем вместе лицевой петлей с 
наклоном вправо - повторяем до конца ряда. 
9
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Пересчитайте петли. 
Количество петель после 14 ряда должно быть кратно 3. Если 
необходимо, пропустите убавку или провяжите 3 петли вместе. 

15 ряд: [двойной накид, 3 п. провязать вместе лицевой петлей с 
центральной петлей сверху] - раппорт узора. Повторять раппорт до 
конца ряда.

16 ряд: Первую петлю снимаем непровязанной (нить перед работой) и 
переставляем ее на конец ряда, 1 изн.п., 1 лиц.п., [1 п. снять 
непровязанной (нить перед работой), 1 изн.п., 1 лиц.п., ] - раппорт 
узора. Повторять раппорт до конца ряда. Заканчиваем ряд лицевой 
петлей 
17 ряд: все петли провязываем лицевыми петлями до конца ряда

18 ряд: 2 лиц.п. провязываем вместе лицевой петлей с наклоном 
вправо - повторяем до конца ряда. 

Далее отрезаем нить и протягиваем кончик через открытые петли. 
Затягиваем нить и прячем ее с изнанки. 
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ВТО (Влажно-тепловая обработка)

Стираем шапочку руками, в прохладной воде ~30`(можно в машинке, 
на самых низких оборотах, в режиме ручной стирки). При отжиме не 
выкручиваем. Промакиваем полотенцем и раскладываем сушиться на 
ровной поверхности, придав правильную форму.

Колечки цепляем за петли в рандомном порядке. 
Для того, чтобы разъединить колечко, слегка разогните его руками. 
Они хорошо гнутся и возвращаются на место. 
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Поздравляю! Шапочка готова! 
Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото 
#шапочка_кроше

Данное описание является интеллектуальной собственностью 
@suturina_knit.

Копирование текста, его частей и фотографий категорически 
запрещено. Предназначено только для личного использования. 
Незаконное распространение материалов влечет за собой 
административную, а в некоторых случаях и уголовную 
ответственность.

С Уважением, Сутурина Анна!

 annasuturina.ru
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http://annasuturina.ru
https://youtu.be/lef34XMEQzI
https://youtube.com/shorts/Rsp2BSwHBn0
https://youtu.be/38MyAGh6n7s
https://youtu.be/tJN7kdDcdYA
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https://rutube.ru/video/private/f5e35cdbc46107304ee93b9e2ffc324e/?p=qLb4fZC-x9p8KFSExK8S3Q&r=a
https://rutube.ru/video/private/1a1d25d6e8af98320af8b5a273ec2040/?p=3LwV-VLF1PhKwIHbHBp2jA&r=a



